

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005256185

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation One PM AG, Erlenbach (ZH), neu Zürich

One PM AG (One PM SA) (One PM Ltd.) Büttenweg 16 8045 Zürich

Bisher Seestrasse 78 8703 Erlenbach ZH

One PM AG, in Erlenbach (ZH), CHE-414.348.894, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2020, Publ. 1005008562). Statutenänderung: 30.06.2021. 06.07.2021. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Büttenweg 16, 8045 Zürich. Aktienkapital neu: CHF 1'183'968.00 [bisher: CHF 513'638.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'183'968.00 [bisher: CHF 513'638.00]. Aktien neu: 1'183'968 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 513'638 Namenaktien zu CHF 1.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 06.07.2021 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 1'130'000.00 verrechnet und eine Bareinlage getätigt, wofür 670'330 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ahlm, Andreas, schwedischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Butina, Darko, slowenischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Giuri, Fabio, von Thusis, in Davos, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 32518 vom 20.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich